

# US vládní zpravodajská agentura Deagel: PŘEDPOVĚĎ PRO ROK 2025

- CZ24 News | 2. února 2022

- Deagel, vojenská zpravodajská organizace vlády USA. Partnery Deagel jsou OSN, MMF, WEB, WEF, vlády USA, Velké Británie, Austrálie, Nového Zélandu a mnohé další a organizace jako NSA, CIA, FBI. Takže informace agentury Deagel je třeba brát skutečně vážně, ačkoliv nikde nezmiňuje na základě jakých prediktivních modelů dospívá ke svým odhadům. Deagel totiž dle svého webu (který byl smazán a informace tam již nenajdete a máme je pouze díky archive.net a archive.is na odkaze <https://archive.is/nAHJK>)
- Deagel předpovídá masivní 50-80% globální vylidnění do roku 2025. Málokdo zná vše spojené s tímto webem a ještě je třeba říci, že tato vojenská zpravodajská agentura vlády USA coby oficiální organizace vlastně legitimně ani neexistuje. Deagel je považován za vůbec nejtajnější zpravodajskou službu současnosti. Přes drtivé odstranění jeho dokumentů z WikiLeaks, tak materiály od Deagel byly legitimně použité např. jako referenční materiál ve zprávě Stratfor o technologické možnosti Korejská lidové republiky.
- Podle svého vlastního vyjádření Deagel poskytuje zájemcům a klientům novinky a informace o mezinárodním vojenském letectví a pokročilých technologiích. Web obsahuje články z roku 2003, ale málo se ví o jeho skutečných vlastnících. Mnoho online výzkumníků omylem zaměnilo „deagel.com“ tento web za „deagle.com“, který vlastní Edwin A. Deagle, Jr., asistent k Ministr obrany a náměstek ministra obrany.
- Deagelovy zprávy, zejména výše zmíněný výzkum Severní Korea, byly také poskytnuty prezidentům během prezidentských brífinků. Deagel tedy poskytuje informace, které jsou pak používány zejména globálními zpravodajskými komunitami a vládami. Zde je částečný seznam známých partnerů a zákazníků Deagel, podle jeho vlastních webových stránek: Národní Bezpečnostní agentura, Severoatlantická smlouva Organizace (NATO), Organizace pro Hospodářská spolupráce a rozvoj (OECD), Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE), ruská obrana Procurement Agency, Stratfor, Světová banka a OSN.



- Výhoda těchto předpovědi je, že stránka Deagel nemá vůbec žádné vlastní střety zájmů v těchto prognózách. Ona je doslova žoldákem zpravodajství. Web analyzuje rozpočty a budoucí přidělení trhů s nákupy vojenských letadel. To je vše, na čem jim opravdu záleží. Tyto prognózy jsou založeny na porovnávání různých veřejně dostupných zpráv od institucí, jako je CIA, MMF a OSN. Seznam Deagel se neustále vyvíjí. Předpovídá jednak populační růst nebo pokles, vojenské rozpočty a utrácení a paritu kupní síly napříč zeměmi po celém světě. Od roku 2015 zůstává jedna předpověď zcela neměnná: Čína bude největší ekonomika na planetě již v roce 2025.

Protože Deagelova hrůzná předpověď dramatického poklesu světové populace v roce 2025 ze stránek již zhruba před rokem zmizela, kdy jsem na ní upozorňovala nejen já ve člancích a v několika videích, ale hovořili o ní a odvolávali se na ní mnohé nezávislé, alternativní mediální a informační weby a zpravodajství. Někomu z „elity“ nejspíš hodně záleželo na tom, aby předpověď Deagela pro rok 2025 z on-line prostoru zmizela. Z jakého důvodu asi? Aby světová mainstreamová veřejnost nepochopila, co nepěkného se na ní chystá v rámci Agendy 2030? Nebo aby si Deagelovu pochmurnou předpověď citelného poklesu světové populace do roku 2025 nedal někdo do souvislosti se současnou „vakcinační“ politikou většiny vlád zemí světa? Protože jak se mi zdá (a nejen mě pochopitelně) tak tu jistá souvislost nejspíš bude. Největší pokles populace je předpokládán u západních zemí, jako jsou

USA (pokles populace o více než 200mil.) Německo (minus 50milionů), Velká Británie (okles o cca 40mil.), tedy u zemí s největší proočkovaností. A vzhledem k výše uvedeným partnerům Deagel bych mu docela věřila. Naštěstí na internetu funguje dnes spousta archivačních webů (známý je např. archive.org, ale je jich mnoho, kde pochopitelně původní Deagelovy stránky, které jsou dnes smazané, tak stále ještě najdete. Pojdme se na ně tedy podívat trochu blíže:



Zde jsem pro vás udělala a stáhla screenshoty původních stránek deagel.com, které z internetu již zmizely. Jedná se o seznam 182 zemí světa, stav dnes a odhad pro rok 2025. První sloupek je odhad populace, pak je zde HDP (v mil.USD), vojenské výdaje, a tzv.parita nákupu energie. Vše je uvedeno v USD.



Všimněte si hlavně výrazných poklesů u tzv.“západních zemí“, nejmarkantnější ak právě v USA, Velké Británii, Itálie, Kanady, Francie atd. což jsou všechno země, kde je silná fašistická covid tyranie, nátlak na povinná očkování, kde raketově vzrůstá „proočkovanost“ obyvatel a kde je dnes vůbec největší teror a dochází k obrovskému omezování svobod a lidských práv.



Na tomto seznamu vidíte i Českou republiku. Deagelův odhad je pokles české populace z 10,6mil. na 7,71mil. obyvatel v roce 2025. Chcete vědět kde je ten zbytek zhruba 3mil.českých spoluobčanů? Napovím vám, jsou mrtví... Na otázku co je zabilo si musí ovšem každý odpovědět již sám. Napovím: virus to tedy určitě nebyl....



Zde jsou ještě nějaké podrobnější informace týkající se České republiky:



Zdroj: deagel.com, <https://archive.is/nAHJK>

Zdroj: deagel.com / [archive.is/nAHJK](https://archive.is/nAHJK) / Myspule.org Preklad/Zpracoval: Myšpule